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DEMOGRAPHICS

How old were
delegates
during
EUROSPINE

20247

20 %

Over 55 years

32 %

46-55 years

EURO
SPINE

14 %

35 years or younger

33 %

36-45 years




Registered
Delegates

SPINE

DEMOGRAPHICS
/EURO

80% 14% 6 %

Man Woman Prefer not to say




DEMOGRAPHICS

What is your
profession?

Clinical Surgical
Neurosurgeon

Clinical Surgical
Spine Surgeon

Clinical Surgical
Orthopeadic Surgeon

Clinical non-medical
Nurse, Physiotherapist, Chiropractor

Clinical physician
Physician Physiatrist, Neurologist, Occupational
Health Physician, Pain Clinic, Rheumatologist

Other

Biomechanical / Movement Scientist,
Basic / Fundamental Scientist, Clinical Studies,
Health Economist, Epidemiologist

31 %

13 %

28 %

2 %

7 %

19 %

EURO
SPINE



DEMOGRAPHICS

What is your
main role?

1%

Educator

3 %

Researcher

EURO
SPINE

9 %

Manager

11 %

Clinical Academic

8 %

Other

68 %

Clinician
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ATTENDANCE

Are you a /EURO
member of
EUROSPINE?

SPINE

31 %

69 %
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OVERALL SATISFACTION AND EXPERIENCE

How likely are
you to
recommend the
EUROSPINE
Annual Meeting
to a colleague?

9 %

Detractors

91 %
NPS

Net Promoter Score

EURO
SPINE

60 %

Promoters



OVERALL SATISFACTION AND EXPERIENCE

Overall, how
satisfied were
you with the
EUROSPINE
Annual Meeting
20247

EURO
SPINE

48 7%

Very Satisfied

39 %

Satisfied

9 %

Neutral

1%

Dissatisfied

3 %

Very Dissatisfied



OVERALL SATISFACTION AND EXPERIENCE

What aspects of
the Annual
Meeting did you
find lacking and
could be
Improved?

| think adding round-table
discussions would help
encourage better interaction.

The acoustics at the Red Stage and
the White Stage sometimes made it
hard to hear the speakers clearly.

EURO
SPINE

In some of the more popular sessions,
there weren’t enough seats available.

More hands-on workshops or
practical sessions would make
the event even better.

It would be great to have more opportunities
for networking and informal discussions.
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Did the CPINE
educational &

scientific

programme ; 36 %
meet your 8%,
expectations? /

EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME /




EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME

How do you rate
the overall
quality of the
presentations
vou attended?

excellent

46 %

good

43 %

fair

9%

poor

1%

very poor

0 %

EURO
SPINE

nnnnnnnn




EURO
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How do you rate

EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME /

the overall
quality of the

® excellent good fair poor very poor no answer
p rese ntatlo n s Debates & Panel Discussion
43 % 41 % 9 % 1% 0% 6 %
you attended?
Part1/2 e 28% 42% NM% 1% 0%  18%
Industry Sessions
(Workshops, TechUpdates) 39 % 36 % 10 % 1% 0% 14 %
Keynote Lectures
49 % 38 % 6 % 1% 0% 6 %
Masterclasses
43 % 28% 5 % 1% 0 % 23 %




EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME

How do you rate
the overall
quality of the
presentations

you attended?
Part 2/2

EURO
SPINE

excellent good fair poor very poor no answer
Members only sessions 5 . 5 5 5
(Breakfast Club/Campfire Session) 24 /o 17/0 5 /o 0 /o 0 /o o4 %
at EUROSPINE booth (white stage)
Pre-day course .

26 % 25 % S % 1% 0 % 43 %
Spotlight Sessions at 3 . - 5 5
EUROSPINE booth (white stage) 29 % 31% 8 % 1% 0 % 31 %




EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME

: : 28 %
WhICh SESSlO“ Keynote Lectures
formats did you

: 19 %
flnd mOSt Symposia
enhgaging and ba o
i nfo rm ative? Masterclasses

8 %

Breakfast Club Sessions

12 %

Spotlight Sessions

1%

Other: (pls specify)

4 %

No answer

EURO
SPINE



EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME

Are there any
specific topics
or areas you
would like to
see covered In
future Annual

Meetings?

EURO
SPINE

Topics on endoscopy and
minimally invasive methods
are really important to me.

| would like to see more workshops
focused on advanced surgical technigues.

Oncological and tumoral spine surgeries
should definitely be part of the programme.

| think it would be great to
Include more about
degenerative spine conditions.

Future-oriented themes like robotics and
artificial intelligence would be exciting.

Practical sessions like 'How | do it’
videos would be extremely useful.



Did all the fac- E.‘:’.'E.‘é
ulty members

provide their

potential con-

flict of interest

declaration with

EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME /

the sponsor(s)
as a second
slide of their
presentation?

99 % 26 % 4 % 3 % 12 %

Yes, all Yes, for the Yes, but only No Undecided/
majority a small part don’t know




EDUCATIONAL & SCIENTIFIC PROGRAMME

Do you agree
that the
Information was
overall free of
commercial and
other bias?

EURO
SPINE

50 %

Strongly agree

38 %

Rather agree

S 7%

Rather disagree

(0
1%
Strongly
Disagree

(o)
6 %
Undecided/
don’t know
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ATTENDANCE MOTIVATIONS &
FUTURE ANNUAL MEETINGS

What were your
primary
motivations for

25 %

Continuing Medical
Education (CME) credits

22 %

atte n d i n g t h e Networking opportunities
Annual

M e eti n g ? Access to Iategrgeaf:

and innovations

16 %

Product exhibitions

2 %

Other: (pls specify)

0 %

No answer

EURO
SPINE



ATTENDANCE MOTIVATIONS &
FUTURE ANNUAL MEETINGS

Are there any
specific fea-
tures or aspects
of other confe-
rences that you

believe the
EUROSPINE
Annual Meeting
could adopt or
Improve upon?

Offering virtual access for those unable
to attend in person would be beneficial.

More structured networking
opportunities, like meet-and-greet
events, would be helpful.

EURO
SPINE

Striking a better balance between
academic and practical content
would be valuable.

Providing multi-language support
for international attendees would
be a great idea.

Shorter and more focused sessions could help
maintain engagement throughout the day.



ATTENDANCE MOTIVATIONS &
FUTURE ANNUAL MEETINGS

How likely are
vou to attend
the EUROSPINE
Annual Meeting

In Copenhagen
in 20257

EURO
SPINE

42 %

Very likely

32 %

Likely

21 %

Undecided

4 %

Unlikely

1%

Not at all likely



ATTENDANCE MOTIVATIONS &
FUTURE ANNUAL MEETINGS

What are your
expectations
for the Annual
Meeting In

Copenhagen in

20257

EURO
SPINE

| hope to see a strong focus on innovative
surgical technigques at the meeting.

A well-rounded agenda covering
pboth clinical and research topics
IS Important to me.

Providing interactive workshops
and live surgical demonstrations
would be ideal.

Opportunities to network with
international experts are something
| look forward to.

'd like to see a well-organised
programme with clearly defined
themes.

Sessions that integrate the latest
technological advancements would
be very exciting.



ATTENDANCE MOTIVATIONS &
FUTURE ANNUAL MEETINGS

What factors
iInfluenced your
decision to

choose the
EUROSPINE

Annual Meeting
over other
conferences?

EURO
SPINE

The high quality of the speakers and
presentations was the biggest reason
for me.

EUROSPINE's reputation for cutting-edge
topics made me choose this meeting.

The opportunity to network with
leading experts in spine surgery
was very appealing.

The variety of workshops and
hands-on sessions really stood
out to me.

The balance of clinical and academic
content was another key factor in
my decision.

The comprehensive coverage of
spine-related topics made it the
best choice for me.



ATTENDANCE MOTIVATIONS &
FUTURE ANNUAL MEETINGS

Were there any
specific
aspects of the
event
experience that

you particularly
enjoyed?

| really appreciated the engaging The plenary sessions were especially
talks and the overall organisation informative and well structured.

of the event.

| enjoyed the interactive discussions The organisation and flow of the
and how the speakers encouraged conference made it easy to follow

audience participation. and enjoyable.

| appreciated the quality and diversity
of the speakers and their presentations.
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